

Primarul Comunei Teslui, Lăzărescu Mihăiță, a dispus, astăzi, 26.03.2020, luarea de măsuri suplimentare în contextul evoluției epidemiei virusului COVID-19.

Măsurile vor fi adoptate la nivelul aparatului propriu al Primăriei Teslui precum și la nivelul instituțiilor aflate în subordinea Consiliului Local Teslui

Conducerea Primăriei Teslui a decis ca instituția să-și desfășoare activitatea, dar a impus restricții.

Iată mesajul transmis de Primarul Comunei Teslui:

Correspondența cu cetățenii comunei se poate face prin mijloace electronice la adresa de e-mail primateslui@yahoo.com, numărul de fax 0249/467788 sau prin posta la adresa: Primaria Comunei Teslui, str. Principala, nr. 28, com. Teslui, județul Olt. Taxele și impozitele pot fi achitate on-line în conturile afisate pe pagina de web a Primăriei Teslui, <https://primariateslui.ro/>.

În mod excepțional va puteți deplasa la sediul Primăriei Teslui **DOAR** pentru probleme ce nu suportă amânare sau nu pot fi rezolvate prin mijloace electronice. Personalul Primăriei va face triajul celor care au acces în sediu în funcție de urgența problemei prezentate.

Cetățenii care apelează la serviciile instituției nu li se va mai permite accesul în clădire. Aceștia vor staționa la intrarea în instituție, unde un reprezentant din aparatul de specialitate al primarului îi poate acorda informațiile necesare. În caz de forță majoră funcționarul public cu atribuții în domeniul respectiv va veni să preia cetățeanul sau să rezolve problema în spațiul amenajat pentru public, la intrarea principală.

Astfel, angajații care asigură relațiile cu publicul și registratura își vor desfășura activitatea cu respectarea măsurilor de protecție, respectiv prin purtarea de mănuși și mască, după caz. Personalul care desfășoară activitatea de încălzire și plăți va folosi masca, manusi și dezinfectant.

În sediul primăriei vor fi luate măsuri de dezinfectie.

Masca de protecție este necesară în sediul primăriei.

În COMUNA TESLUI nu există cazuri de coronavirus confirmate. Populația este sfătuită să nu intre în panică și să respecte normele de igienă.

***Primar,
Lazarescu Mihaita***

